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Az (a4 bi)/(1 + i) osztéast elvégezve Gauss-egészt kell kapnunk; ez pontosan akkor
teljesiil ha a és b azonos paritasa.

(a) Irjuk fel az oszthatosag definicidjat és hasznaljuk fel, hogy szorzat konjugéltja a
konjugaltak szorzata. Figyeljiink, hogy mindkét irany igazolva legyen. — (b) Az Inko

sz 0z

Rajzoljuk be a megadott szamot és a Gauss-egészeket a komplex szdmsikra.
Ismét rajzoljunk! Valasz: (a) 3; (b) 1, 2, 3, 4.

Alkalmazzuk az euklideszi algoritmust.

Egy osztonak az Osszes egységszerese is 0szto.

A normak segitségével lassuk be, hogy ez pontosan akkor teljesiil, ha a szam és a
konjugaltja egymas egységszeresei. Igy négy esetet kell megvizsgélni a négy egységnek
megfelelGen.

[gaz: al, bl, cl, d1, el, f.



